

合力助推“运满满”司机入会落地

无锡市总工会日前召开会议，贯彻落实全省“运满满”货车司机入会落地工作现场会精神，对全市“运满满”司机入会落地工作再深化再推进。

会议指出，“运满满”货车司机入会落地工作是今年工会工作的重中之重。今年以来，各市（县）区能够认真贯彻全总、省总要求，紧抓落实开展货车司机入会行动，取得了一定的成绩。但有少数工会和工会干部有畏难情绪，对入会落地方法路径理解不透彻，导致工作对象不够精准、工作推进不够平衡，下一步需要进一步提升思想认识，结合各板块实际，多措并举，多

路协同，大范围发动、大力度攻坚，确保圆满完成年度工作任务。

会议强调，要思想认识再提升，深刻领会全总、省总关于“运满满”货车司机入会落地工作要求和各级领导批示指示精神，提高政治站位，把握现实工作任务，明确年度任务数字目标，切实增强紧迫感和使命感。不等不靠，有效发挥工作专班作用，深入推进入会落地工作；内外协同一体推进，结合工会“三送”等活动宣传入会“十大好处”，进一步加强与公安、交通运输等部门的联动配合；改进方式方法，以精准触达、精准服务促进工作目标完成。要指导督导加力度，

把握好“交任务”与“教方法”的关系，积极开展沟通技巧培训，掌握与货车司机沟通方法。把握好“强己任”与“顾大局”的关系，既要完成“运满满”入会落地任务，也要关注货车司机大群体，更要把新就业形态劳动者全面吸纳到工会组织中来。要在做实做细入会落地工作的同时发挥“新工联”作用，不断强化对货车司机群体的引领服务。

会上，各市（县）区总工会汇报了前期全市“运满满”货车司机建会入会工作情况及下一步工作计划。市总工会基层工作部明确给出了下一步工作指引，对下一步工作提出具体要求。（吴丹）

物流日走进物流园

自2009年设立中国物流日以来，这个以5月6日“五六”谐音而设的节日逐渐深入人心。惠山区前洲街道总工会联合禾健物流智慧园，开展了“5·6物流节”慰问活动，为货车司机等新就业形态职工送上暖心关怀。当天上午，街道总工会与禾健物流发展公司工会人员为进入园区的货车司机送上洗护用品、毛巾、口罩等礼品，以表达对广大货车司机的节日祝福。同时，工会人员也向每位货车司机宣传了加入工会的十大好处，并现场指导帮助司机师傅扫码入会。货车司机钟师傅说：“在这个特殊的节日收到慰问品，能加入工会组织，感到非常暖心。在今后的工作中，一定会把好方向盘，开好平安车。”前洲街道总工会将抓住各类契机，把吸引货车司机入会与做实对货车司机的服务结合起来，让工会成为新就业形态劳动者最可靠的“娘家人”。（虞璐）

母亲节刮起廉洁风

5月11日，无锡市经开区华庄街道总工会和清舒社区、周潭社区联动中建二局江苏建设发展有限公司，以“母爱如清风，廉洁筑家园”为主题，举办了一场别开生面的母亲节廉洁教育日暨党风廉政建设主题教育活动。

活动开始，播放了一段职工家庭的廉洁寄语视频，家属们用深情而真挚的话语，传递着对家人廉洁从业的期望和关爱。他们提醒每一位在场者，要时刻保持清醒的头脑，坚守内心的道德底线，远离任何腐败的诱惑，共同营造一个清正廉洁、和谐美满的家庭环境。本次活动中建二局在职工中征集廉洁家书20余封，部分职工给大家做了分享。街道总工会向在场的每一位母亲表达了敬意和祝福。大家在家庭助廉承诺书上签下了自己的名字。（石芳芳）

长泾镇启动“工会普惠日”活动

江阴市长泾镇总工会“工会普惠日”系列主题活动日前启动。活动现场展示了江阴市总工会掌上职工之家的在线办理、业务指南、职工学校、工惠生活、工人文化宫等五大服务内容，以及江阴市总工会围绕广大职工美好生活需求，积极优化升级生活类普惠服务项目取得的成绩。工作人员现场指导工会会员操作江阴市总工会普惠项目线上线下使用方法，介绍了长泾镇普惠项目特约商户的特色项目，还为大家放映了电影。该镇总工会希望通过持续的“工会普惠日”活动，提升职工群众的获得感和幸福感，零距离为广大职工群众提供贴心和暖心服务，全方位点亮工会服务的品牌。（刘静燕）



太华镇第六届手工绿茶制作技能比赛

宜兴炒茶比赛

宜兴市太华镇第六届手工绿茶制作技能比赛，日前在乾元茶场山湾基地举行。江苏省茶叶协会、宜兴市总工会相关领导参加了活动。

此项赛事，旨在以赛为媒，促进茶企交流，同时选拔培养一批年轻的制茶人，助力宜兴茶叶产业持续健康发展。有来自20多家规模茶企的

制茶师通过角逐，制作出了12只碧螺春茶样和12只雪芽茶样。经评审专家通过规范、科学、公正的程序，分别评出了特等和一二三等奖。

好山好水好手艺，多年来，太华茗茶常年飘香于“陆羽杯”“中茶杯”等权威比赛榜单，去年就获得茶叶奖项17个。

（单春红）

共筑健康防线 保障职工健康

为深入贯彻落实职业病防治法，提高职工对职业病防治的重视，近日，江阴市云亭街道总工会联合卫健科开展了职业病防治法宣传周活动，切实提高了广大职工的健康意识和自我防护能力。

活动利用“活力云亭”微信公众号推出“第22个全国职业病防治法宣传周有奖竞答”，内容涵盖职业病防治的基本概念、常见职业病及其预防措施等，吸引500余职工群众参与，

激发了大家关注职业健康、学习职业病防治知识的热情。线下宣传深入企业、走进车间，与一线职工面对面交流，详细讲解职业病防治的重要性及相关法律法规。工作人员向广大职工发放了职业病防治宣传资料，与大家互动响应。企业负责人表示，这



样的活动，让职工们对职业病防治有了更深入的了解，未来将进一步加强企业内部的职业病防治工作，切实保障职工的身体健康和生命安全。（那丹）

“三个帮助”助力企业产改创新

惠山区钱桥街道产改办（总工会）在惠山区产改办（总工会）、街道党工委的正确领导下，紧扣新时代产业工人队伍建设改革的主线，发挥街道级产改指导站作用，推出“三个帮助”的硬核举措，助力辖区产改企业打造产改创新项目，绽放产改创新之光。该街道辖区企业连续三年获得惠山区产改创新项目一等奖。

精准指导，帮助企业把项目立起来。企业是产改实施的主体力量。街道总工会成立产改先锋帮帮团，下设思想引领、赋能成长、权益维护等小分队，通过深入企业调研、开展座谈交流等方式，全面了解企业的实际生产情况和职工发展需求，帮助企业精准定位产改创新方向。凯龙高科技股份

有限公司通过建设“红色车间”打

造职工思想引领品牌，无锡爱邦辐射技术有限公司立项“成长阶梯”项目树人、育人、暖人，无锡华顺民生食品有限公司打造“匠心传承”项目，让工匠精神贯穿产改全过程。全程服务，帮助企业把项目做起来。企业确立产改创新项目，工会持续做好跟踪服务，为项目持续推进增加“工会推力”。在街道总工会指导下，凯龙公司建成“臧志成劳模创新工作室”并同步成立了工作室党支部，将之打造成为思想引领的基地，提升素质的平台，激发创新的空间。无锡爱邦公司完善职工之家、职工书屋、康乃馨服务站等设施，持续开展思政学习、文体活动等“赋能行动”，增强职工向心力、归属感；无锡华顺民生食品有限公司建成无锡市首个劳动

精神主题馆，激励职工砥砺劳动品格，锐意进取、攻坚克难，近年来累计获得专利85项。

参评交流，帮助企业把项目亮出来。街道产改办（总工会）有序推荐做法成熟、效果突出的产改创新项目参与区产改创新项目评审。《党旗红 凯龙蓝——凯龙高科党建引领产业工人队伍建设改革提档升级》项目获2021年度一等奖；《以人为本 共建共享 为产业工人架起“成长阶梯”》项目获2022年度一等奖，《匠心传承 创新引领 推动产业工人队伍高质量发展》项目获2023年度一等奖。街道产改办（总工会）还顺势推出5条产改研学专线，以供辖区广大企业职工互学互鉴、共同提高，进一步增强了企业参与产改、做亮产改的积极性、创造性。（尤炜）

